
 :  11التمرین 
جزیئة ماء   'nو نحتاج الى  Eجزيء بسیط  nاو تفكیكھ انتجت لنا  Xحلمھة متعدد ببتید              

H2O  للقیام بعملیة التفكیك او كسر الروابط بین الوحدات  البسیطة 
 

 84g ھو Eوكان الوزن المتوسط للوحدة  g 10080ھو   Xوعلمنا ان الوزن المتوسط لمتعدد الببتید
 المطلوب :

 ؟ x؟ والصیغة العامة ل Eاعط الصیغة العامة للوحدة  .1
 اكتب معادلة تفاعل  الحلمھة ؟ .2
 ؟ Eاكتب معادلة ارتباط وحدتین بسیطتین من  .3
 ووضح علیھا الرابطة وحدد نوعھا واسمھا ؟  Xمثل قطعة من المتعدد ببتید  .4
 بولیمیر درجة البلمرة ونوعھا ؟علل اجابتك ؟ X؟وبین اذا كان  nاستنتج قیمة  .5
 ؟ 'nاستنتج قیمة  .6
 ؟  'nو nاستنتج العلاقة بین  .7
 ؟Xفي متعدد الببتید  ''nما ھو عدد الروابط  .8
 ؟ nو 'nو ''nاستنتج العلاقة بین  .9

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 : Eتعطي وحدة بسیطة   Xحلمھة متعدد ببتید             



 :E  وھي حمض امیني    الصیغة العامةللوحدة   .1
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 : E. معادلة ارتباط  وحدتین  بسیطتین من 3
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 : X.تمثیل قطعة من متعدد الببتید 4
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 الرابطة الببتیدیة 

 : n.استنتاج قیمة 5
M=7938   g/mol 
M(E) =84 g/mol 
 ON A : 
M = n M( E ) – (n-1) M(H2O) 
  7938 = 84n – 18( n -1) 
7938=66n -18 
66n =7920 +18 = 7938 
 n=7938/66 =  120 

n =120Aa 
 

بولیمیر طبیعي  لھ درجة بلمرة تعبر عن عدد الاحماض الامینیة المكونة لھ  X**المركب 
 n  =120وھي 

 : 'n.استنتاج قیمة 6
n'  1 -وھو عدد جزیئات  الماء المتحررة = عدد الاحماض الامینیة 

              
n' =120-1=119                       
                               n'=119 

 :'n    و  n. العلاقة بین 7



n'=n-1 
 

 : ''nعدد الروابط الببتیدیة  .1
  1-= عدد الاحماض الامینیة  عدد الروابط الببتیدیة في متعدد ببتید

n''=120-1=119 
 : ''n.n'.nالعلاقة بین القیم : .2

n'=n''=n-1 
 


